



LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL N° 218/18

LÍNEA “D”

MODERNIZACIÓN DEL SISTEMA DE SEÑALAMIENTO

CIRCULAR CON CONSULTA N° 02

Buenos Aires, 20 de mayo de 2019

Se pone en conocimiento de los interesados en participar de la licitación las respuestas a las consultas recibidas.

1. Consulta 2 Punto 1: Sistema de contratación (PCG 4.2)

“El Artículo 4 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares (PCP), en el Punto 4.1. Sistema de contratación (PCG 4.2) indica que, “(...) Las cantidades que se indican en las Planillas tienen solamente valor informativo ya que es obligación del Oferente la realización del cómputo completo de la Obra y la inclusión de sus propios valores.”; solicitamos confirmar si en las planillas se deben mantener las cantidades indicadas en el pliego, o si los licitantes debemos modificarlas de acuerdo con los cálculos efectuados.”

RESPUESTA: Se confirma lo solicitado.

2. Consulta 2 Punto 3: ANEXO VII

“Rogamos nos envíen el ANEXO VII Guía de Contratación Pública para Proyectos Financiados por el BEI mencionado en el Pliego de Condiciones Particulares “0052 - PLIEG-2019-06910841-GCABA-SBASE”.

RESPUESTA: El ANEXO VII Guía de Contratación Pública para Proyectos Financiados por el BEI se puede descargar de la carpeta Anexo CCC 02 que se encuentra en el link que incluye la documentación del llamado:

https://drive.google.com/open?id=1I5axn5s0drziXn5hUsii_XAS-9-m5Fdl



3. Consulta 2 Punto 4: Anexo Ventanas de Trabajo

“Rogamos nos envíen el “Anexo Ventanas de Trabajo” mencionado en el “Capítulo 2 Listado de Documentos” del Pliego de Especificaciones Técnicas “PET_Documento General_v01”.

RESPUESTA: El “Anexo Ventanas de Trabajo”, se puede descargar de la carpeta Anexo CCC 02 que se encuentra en el link que incluye la documentación del llamado:

https://drive.google.com/open?id=1I5axn5s0drziXn5hUsii_XAS-9-m5FdI

4. Consulta 3 Punto 5: Gastos de Nacionalización

“Para informar correctamente los gastos de nacionalización asociados en planilla asignada para este fin, de acuerdo a PCP 4.7, por favor, confirmar si SBASE, para este proyecto, obtuvo o podrá obtener exenciones impositivas para los materiales y servicios que requieren ser cotizados. En caso positivo, por favor también informar el alcance de dichas exenciones.

RESPUESTA: Al día de la fecha estamos exentos del pago de derechos de importación de todas las NCM del archivo que se adjunta a la presente circular.

5. Consulta 3 Punto 6: Análisis de Precios

“La planilla N°4 de Análisis de precios mencionada en el punto 4.4 del PCP, subítem B2, se encuentra en el modelo anexo IV - Gastos Indirectos Sobre Valor CIF. Solicitamos confirmar que la planilla es de los “Gastos Indirectos” y NO de “Gastos de Nacionalización” conforme se indica en el formulario.

RESPUESTA: Es correcta la interpretación.

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente



G O B I E R N O D E L A C I U D A D D E B U E N O S A I R E S
"2019 -Año del 25° Aniversario del reconocimiento de la autonomía de la Ciudad de Buenos Aires"

Hoja Adicional de Firmas
Informe gráfico

Número:

Buenos Aires,

Referencia: LP 218/18 CCC 02

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.